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Résumé : 

Apprendre aux élèves à fabriquer le film de l’histoire lue et 

entendue dans leur tête. Il s’agit donc de les aider, par un 

ensemble d’activités guidées par l’enseignant, à fabriquer 

d’abord puis à utiliser des images mentales (ou des 

représentations mentales) concernant 1° les personnages, 2° les 

lieux, 3° les déplacements du personnage principal (Roule 

galette) dans l’espace selon le déroulement temporel et spatial 

imposé par le texte.... 
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Mobiliser le langage dans toutes ses 
dimensions 

 

Roule Galette  
( Albums du Père Castor- Flammarion) 

COMPETENCES de fin de cycle ( BO 26 mars 2015)  
Échanger et réfléchir avec les autres 

- Pratiquer divers usages du langage oral : raconter, décrire, évoquer, expliquer, questionner, proposer des solutions, discuter un point de vue.  
Comprendre et apprendre 

- S'exprimer dans un langage syntaxiquement correct et précis. Reformuler pour se faire mieux comprendre.  
Écouter de l'écrit et comprendre 

- Comprendre des textes écrits sans autre aide que le langage entendu.  
Découvrir la fonction de l'écrit 

- Manifester de la curiosité par rapport à l'écrit. Pouvoir redire les mots d'une phrase écrite après sa lecture par l'adulte, les mots du titre connu d'un 
livre ou d'un texte 

 

SEANCE   1 

 

 

OBJECTIFS : Apprendre aux élèves à fabriquer le film de l’histoire lue et entendue dans leur tête. Il s’agit donc de les aider, par un 
ensemble d’activités guidées par l’enseignant, à fabriquer d’abord puis à utiliser des images mentales (ou des représentations men-

tales) concernant 1° les personnages, 2° les lieux, 3° les déplacements du personnage principal (Roule galette) dans l’espace selon le 

déroulement temporel et spatial imposé par le texte. 

DISPOSITIF : en collectif puis en petit groupe 

Consigne : « Aujourd’hui, on va apprendre à fabri-
quer « le film » d’une histoire racontée. On va donc 
apprendre à garder dans sa mémoire ce qui est dit 

dans l’histoire. Pas tout, seulement ce qu’il est utile 
de se rappeler pour raconter à son tour la même his-

toire : 1° les personnages dont parle l’histoire, 2° les 
endroits (les lieux) où ils se trouvent et où ils vont. » 

MATERIEL : Album « Roule Galette »  

 


